PROPOZYCJA OCENIANIA
POZIOM PODSTAWOWY

Zadania zamkaste :

Wersja 1
zaﬁ;nial' 2. /3. |4. |5. |6. |7. |8. ]9. (10./11.{12./13./14.|15./16./17.|18.{19./20.|21.|22.
Odp. A|B|C|/A|/A|C|C|B|C/D/ID|C|D|/A|D/B|A|B|B|B|B|C
Wersja 2
zalg;nia 1.12.13.14.|5.|16.]7.18.]9.|10]11] 12, 13] 14] 15/ 16| 17, 18, 19, 20, 21, 22.
Odp.  B|[D|/A|C|B|A|A|C/A|B/B/A|B|B|B|C|C|A|C|D|C|A
Schemat oceniania :

. . . Liczba
Zadanie Etapy rozwigzania ounktow
7 Zapisanie wzoru z jedmiewiadona prowadacego do obliczenia

ad.23 A ; 1

(2 pkt) niewiadomej.

Obliczenie dlugéci ramienia trojlgta: 10cm. 2
7ad.24 Postawienie wspotezinych punktu do rownania prostej. 1
(2 pkt) | Obliczenie wartéci parametru: m =% 2

L 2a-3

Z ku: =0.
Zad. 25 apisanie warun UT 1
2 pkt
(2 pt) Obliczenie:a=g. 2
7 Zapisanie warunku pozwalgiego sprawdzi ze dane wyrazy twoesz

ad.26 |~ 1

(2 pkt) Ciag arytmetyczny.

Sprawdzenie warunku. 2

Zauwaenie,ze pole tréjlata ABC jest sum pdl tréjkatow ADC i BCD
Zad. 27 . 1
(2 pki) o jednakowych podstawach.

Poréwnanie sumy pol z polem trgjk ABC i wykazanie zalanosci. 2
Zad. 28 | Wykorzystanie whasnii katow w tréjkatach rownoramiennych. 1
(2 pkt) | Obliczenie miary kta ACB: 90. 2
72d.29 Zapisanie rownania z jedmiewiadonma pozwalajcego obliczy liczbe
2 pi(t) pracownikow zaktadu.

Obliczenie liczby pracownikow: 840. 2




Zadanie

Etapy rozwigzania

Liczba

punktéw

Wyznaczenigrodka i promienia okigu: S(1,0) i R=2 i sporzizenie
rysunku. 5

7ad.30 | Jezeli uczer popetni byd rachunkowy lub nieprawidtowo wykona

(4 pkt) rysunek otrzymujé pkt.
Wyznaczenie diugei boku trojlata a = 2./3 3
Obliczenie pola tréjita: P = 3./3. 4
Wyznaczenie miarydta medzy wskazéwkami: 60 1
Zaznaczenie wysokoi trojkata opuszczonej na jeglze wskazéwek

Zad. 31 | oraz obliczenie przyprostatnych powstatego trojita. 3

(5 pkt) | Jezeli uczer popetni bhd rachunkowy otrzymuij@ pkt.
Poprawne obliczenie diuga szukanego odcinka: 14 cm. 5
Jezeli uczehr popetni byd rachunkowy na tym etapie otrzymujpkt.
Zapisanie uktadu rowmgprowadacego do obliczenia pdkosci
pojazdow. Jeeli poprawny jest tylko jeden warunek uazsrzymuje 2
1pkt.

Zad. 32 Doprowadzenie uktadu do réwnania z jedmewiadon. 3

(5 pki) Poprawne rozwizanie otrzymanego rownania kwadratowego. 4
Prawidtowe obliczenie pdkosci pojazdéw:14%i 44@ 5

W kolumnie liczba punktow znajdujegslos¢ punktow proponowana za dokonany gpst

W rozwiazaniu zadania.

Punkty przyznajemy za p@gtw rozwhzaniu a nie za wykonane czyrgo




